



幸福的笑容挂在脸上。



道一句“新年快乐”。



孩子们穿着汉服参观廉洁文化书画展。



村民们用趣味运动会迎新春。



青龙老街庙会非遗展演暨非遗巡游活动。

喜
庆
迎
春
节
欢
乐
品
年
味

□眉山日报全媒体记者 熊莉 文/图

“莫嗟年景暮，转眼是新春。”春节脚步渐近，甲辰龙年如期而至。

眉山天府新区到处张灯结彩，人们在喜庆的氛围里感受着浓浓的年味；歌曲、舞蹈、小品、趣味游戏等精彩文艺表演，让人们乐在其中；好吃的、好看的、好玩的轮番来袭，人们在家门口感受着幸福……欢欢喜喜过大年，既是在热闹的氛围里，也是绵延悠长的文化味儿。

近年来，眉山天府新区作为国家级天府新区的重要组成部分，以“服务成都、依靠成都、融入成都”为战略牵引，以“四化同步、城乡融合、全域协同”为发展路径，抢抓机遇，积极与成都在产业协同、公共服务、交通设施等深度融合，发展日新月异，青春年少、宜居宜业的魅力新城正乘势崛起。

新春佳节，不只是物质的丰盛，也意味着文化的丰裕、精神的丰满。龙年春节，眉山天府新区举办各类文化活动，为广大群众及游客朋友奉上传统年味浓郁、文化气息浓厚、供给丰富、便于参与的新春文化盛宴。

在视高街道，一场以“迈步新征程 共筑新区梦”为主题的“我们的节日·春节”文艺晚会热闹非凡，新区各界群众齐聚一堂，共赏文化盛宴。舞蹈、歌曲、快板、小品……一个个精彩的节目，赞美着家乡的变化，歌颂着祖国的伟大，更反映着人民生活的幸福。

在青龙街道，一场老街庙会非遗展演暨非遗巡游活动拉开了新年的序幕，非遗蚌壳舞、舞龙、腰鼓、扇子舞等节目精彩纷呈，不仅丰富了群众的精神文化生活，还传承发扬了青龙优秀传统文化、非遗文化，营造了浓厚的春节氛围。

在锦江镇，此起彼伏的欢呼声、呐喊声响起，迎新春趣味运动会拉开欢乐的序幕，拔河、指压板跳绳、打乒乓球和面粉接力赛等趣味比赛项目让人目不暇接，整个运动场变成了沸腾的海洋。

在贵平镇，歌舞、乐器演奏、朗诵等群众自编自演的春节文艺节目，展现了辖区幸福美好的生活和蓬勃向上的精神风貌，为辖区群众打造了一场接地气、有情怀，蓬勃向上、年味浓郁的新春文化盛宴。

共庆新年笑语哗，举杯互敬屠苏酒。一桌年夜饭，是和家人团圆共度、和亲情美满相拥；一句“过年好”，是对彼此的问候、对未来的祝福。生活在变，环境在变，但节日的仪式感没有变，团圆祈福的文化内核始终没变。当文化的韵律叠加时代的脉动，当传统的底色添加现代的线条，“年”就有了更多元的文化表达、更多精彩的文化呈现。

放眼眉山天府新区的大街小巷，已是灯笼高挂、彩灯闪烁，年味十足。家家户户话团圆，在新春佳节来临之际，让我们暂缓匆忙步履、卸下疲惫压力，与家人亲朋一起，在丰富活动中品味生活的温暖，在年节仪式里体会文化的滋养，在“此心安处”感悟家国的情感，过一个喜庆祥和的好年，为新的出发蓄力。



眉山天府新区“我们的节日·春节”文艺晚会。



用快板表达对家乡的赞美。



用小品展现眉山天府新区的美好。



群众自编自演节目，热闹非凡。



用摄影展展现眉山天府新区的发展变化。

